

## Papa John's Announces Third Quarter Earnings Conference Call

LOUISVILLE, Ky.--(BUSINESS WIRE)-- Papa John's International, Inc. (NASDAQ: PZZA) today announced that it will hold a conference call to discuss the company's third quarter 2014 financial results on Wednesday, November 5, 2014 at 8:00 a.m. Eastern Standard Time. The company will release earnings after the market closes on Tuesday, November 4, 2014.

The call can be accessed from the company's web page at <u>www.papajohns.com</u> in a listen-only mode, or dial 877-312-8816 (U.S. and Canada) or 253-237-1189 (international). The conference call will be available for replay, including by downloadable podcast, from the company's web site at <u>www.papajohns.com</u>. The Conference ID is 17449361.

## About Papa John's:

Headquartered in Louisville, Kentucky, Papa John's International, Inc. (NASDAQ: PZZA) is the world's third largest pizza delivery company. For 13 of the past 15 years, consumers have rated Papa John's No. 1 in customer satisfaction among all national pizza chains in the American Customer Satisfaction Index (ACSI). Papa John's is the Official Pizza Sponsor of the National Football League and Super Bowl XLIX. For more information about the company or to order pizza online, visit Papa John's at <u>www.papajohns.com</u>. Also visit us on Facebook at <u>www.facebook.com/PapaJohns</u>, or on Twitter at <u>http://twitter.com/PapaJohns</u>.

Papa John's International, Inc. Lance Tucker, 502-261-4218

Source: Papa John's International, Inc.

News Provided by Acquire Media